
○緑化後に感じる効果（利活用）
（ひろばの芝生化）

→地域の評判向上に加え、一般緑化同様、地域
交流の機会の創出、拠点として活用されるな
ど交流面での効果が高い

○緑化後に感じる効果（環境面）

→実施箇所及びまちなみの景観向上が約半数
を占め、緑化に携わり意識が向上するなど、
多くの効果が創出
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満足 やや満足 どちらともいえない

3 県民まちなみ緑化事業実施者へのアンケート調査
（1）調査方法

・ 平成29年度に県民まちなみ緑化事業を実施した実施者にアンケート用紙を送付

回答率：８２％ （実施者２０１件のうち、１６５件回答）

（2）調査時期

・平成30年12月～平成31年１月
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○緑化後に感じる効果（利活用）
（校園庭の芝生化）

→子供たちが活発になり、学校の評判向上に寄
与。緑化を契機に教員と保護者が協力して子
供たちの教育向上に従事
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○緑化後に感じる効果（利活用）
（一般緑化）

→地域内の人の繋がりの強化や地域内外の行
き来が増加するなど、交流面の向上に効果が
高い

90%○事業に対する満足度


